Итоговая тестовая  работа по информатике 
6 класс                                                              1 вариант
1. Какие программы предназначены для обработки текстовой информации?

a. Paint
b. Word
c. Калькулятор

d. WordPad
2. Как называют представление информации изображённой  в виде нулей и единиц?
a. двоичное кодирование

b. десятичное кодирование 

c. компьютерные величины
d. цифровая кодировка
3. Как выглядит число 116 в двоичном представлении:

a. 111100

b. 1100111

c. 1111000

d. 1110100
4. Что такое файл?

a. программа, хранящаяся на компьютере;
b. минимальная единица измерения количества информации;
c. это информация, хранящаяся в долговременной памяти как единое целое и обозначенная именем
d. абзац текста, распечатанный на принтере.
5. Сколько битов составляет 72 байт?

a. 72 битов
b. 576 битов

c. 9 битов
d. 8 битов
6. Формы записи алгоритмов:

a. словесная, музыкальная, рисованная

b. письменная, графическая, блок-схема

c. словесная, графическая, блок-схема

7. Алгоритм, в котором команды выполняются в порядке их записи, то есть последовательно друг за другом, называется

a. линейным

b. циклическим

c. ветвлением
8. Переведите двоичное число 11011 в десятичную систему счисления
a. 4
b. 31
c. 10
d. 27
9. Расширение txt, rtf, doc имеют:
a. исполняемые файлы
b. графические файлы

c. текстовые файлы

d. звуковые файлы
10.  Выделите общее понятие:
a. Озеро

b. Москва
c. Волга
d. Пушкин
11. Типы алгоритмов:

a. линейные алгоритмы, алгоритмы с ветвлениями

b. линейные алгоритмы, алгоритмы с ветвлениями, алгоритмы с повторениями

c. словесные алгоритмы, алгоритмы графические, алгоритмы с повторениями
12.   Пользуясь диаграммой работоспособности в течение рабочей недели отметьте только истинные высказывания:
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работоспособность


1. самая высокая работоспособность в понедельник;

2. работоспособность в среду ниже работоспособности в четверг;

3. работоспособность во вторник и четверг одинаковая;

4. самый непродуктивный день – суббота;

5. работоспособность заметно снижается в пятницу;

6. самая высокая работоспособность в среду;

7. пик работоспособности – в пятницу;

8. всю неделю работоспособность одинаковая.

Итоговая тестовая  работа по информатике 

6 класс                                                      2 вариант

1. Какие операции можно совершать с файлами?

e. Редактировать, видоизменять,  кодировать, убрать

f. Получать, сохранить, переименовывать, отправлять

g. Модифицировать, копировать, удалять, перемещать

h. Ксерокопировать, реставрировать, очищать, наблюдать
2. Как выглядит число 107 в двоичном представлении:

a. 1101011       c. 1000010

b. 1100001       d. 1100011

3. С помощью чего мы принимаем сигналы из внешнего мира?
a. телевидения
b. Интернет
c. компьютер
d. органы чувств

4. Сколько байтов составляют 88 битов?

a. 88 байтов
b. 704 байтов
c. 11 байтов
d. 12 байтов
5. Алгоритм - это 

a. правила выполнения определенных действий

b. набор команд для компьютера

6. понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность действий, направленных на достижение поставленных целей
7. Что такое понятие?

a. Это форма мышления, в которой отражается совокупность существенных признаков отдельного объекта или класса однородных объектов.

b. Это форма мышления, по утверждению или отрицанию некоторых явлений и процессов относительно данных объектов.
c. Это форма мышления, благодаря которой выводится некоторое суждение или умозаключение.
d. Это форма мышления, сопровождающая распределение понятий по некоторым признакам.
8. Команды, которые может выполнять конкретный исполнитель, образуют 

a. систему знаний исполнителя

b. систему знаков исполнителя

c. систему видов исполнителя

d. систему команд исполнителя
9. Переведите двоичное число 10111 в десятичную систему счисления

a. 37
b. 23
c. 13
d. 3
9.  Расширение bmp, jpg, gif  имеют:

a. текстовые файлы

b. исполняемые файлы

c. звуковые файлы

d. графические файлы

10. Выделите единичное понятие:

a. Байкал

b. Город 

c. Книга
d. Река
11. Алгоритм, в котором в зависимости от выполнения или невыполнения некоторого условия совершается либо одна, либо другая последовательность действий, называется 

a. линейным

b. разветвляющимся

c. циклическим

12.   Пользуясь диаграммой работоспособности в течение рабочей недели отметьте только ложные высказывания:
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1. самая высокая работоспособность в понедельник;

2. работоспособность в среду ниже работоспособности в четверг;

3. работоспособность во вторник и четверг одинаковая;

4. самый непродуктивный день – суббота;

5. работоспособность заметно снижается в пятницу;

6. самая высокая работоспособность в среду;

7. пик работоспособности – в пятницу;

8. всю неделю работоспособность одинаковая
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